

- ✚ ☐ Ежегодно сотрудники Госавтоинспекции Пермского района выявляют и пресекают случаи управления транспортными средствами несовершеннолетними водителями ☐
- ✚ По разрешению родителей или без их ведома подростки садятся за руль авто- и мототранспорта, даже не задумываясь об ответственности возможных последствий.
- ✚ ☐☐ Госавтоинспекция обращает внимание взрослых, что именно в летний период необходимо особенно пристально следить за детьми, важно объяснить ребенку, что управлять мототехникой и автомобилем можно только по достижении им определенного возраста и с приобретением навыков вождения в автошколе.
- ✚ ☐☐ За управление несовершеннолетним водителем (по достижении им возраста 16 лет) мопедом, скутером, мотоциклом, автомобилем, не имея права управления, предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере от 5 до 15 тысяч рублей, в соответствии с части 1 статьи 12.7 КоАП РФ. При этом транспортное средство задерживается и помещается на специализированную стоянку. Если же несовершеннолетний младше 16 лет, то ответственность за него несут законные представители (родители, опекуны). За передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством, предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере 30 тысяч рублей.
- ✚ ☐ **Родители, помните, что безопасность детей в ваших руках!**

